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Restando pasando €l cero Nombre:
Usar laresta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
1.
) 103 2) 802 3) 809 4) 803
- 79 - 94 -713 -_748 2
3
4,
5 802 6 308 7 609 8 207 >
-160 - 244 -578 —_g 5
7.
8.
9 104 10) 207 11) 904 12) 302 .
- 69 - 47 - 20 -277
E— E— — 10.
11.
12.
13) 905 14) 105 15 302 16) 906 13.
- 861 -104 -279 - 704
o 14.
15.
16.
17) 508 18) 402 19) 208 200 102 17
- 62 -211 -146 - 58
18.
19.
20.
" 1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
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Restando pasando €l cero

Nombre: Clave De Respuestas

Usar laresta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
1 24
1) 103 2 802 3 809 4 803
- 79 - 94 - 713 - 748 2 708
24 708 96 55
3 96
4. 29
5 802 6 308 7 609 8 207 > 642
- 160 - 244 - 578 -192 6 64
642 64 31 15
7. 31
8. 15
9 104 10 207 1) 904 12) 302 J 35
- 69 - 47 - 20 S207 o 160
35 160 884 25
11 884
12. 25
13) 905 14) 105 15 302 16) 906 13, 44
- 861 - 104 - 279 - 704
44 1 23 202 14 1
15, 23
16. 202
17) 508 18) 402 19) 208 200 102 7 446
- 62 - 211 - 146 - 58
446 191 62 44 18. 191
10, 62
20. 44
— 110 |95]90]85]80]75] 70| 65] 60 55 ] 50
[M atematl CaS] W CommonCoreSheets. es 11-20[45[40[35]30( 25| 20| 15| 10| 5 | 0




C:# Restando pasando € cero

Nombre:
Usar laresta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
708 24 64 642 31
25 44 55 35 15 1.
1 23 160 96 884
2.
) 103 2) 802 3) 809 3.
- 79 - 94 -713
4.
5.
6.
4 803 5 802 6) 308
- 748 - 160 - 244 ’
8.
9.
) 609 8 207 9 104 10.
-578 -192 - 69
- S— _ 11.
12.
13.
100 207 11) 904 12) 302
- 47 - 20 _ 277 14,
15.
13) 905 14) 105 15) 302
- 861 -104 -279
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